



Место, где уместны шлепанцы и шорты – это пляж, но отнюдь не офис. Конечно, в шлепанцах или вьетнамках удобно, потому что он в основном без каблуков, и летом не жарко. Но не в коем случае нельзя одевать пляжную обувь в офис, даже если она ультрамодная и дорогая. Коллеги не должны лицезреть ваши неухоженные ноги, потрескавшиеся пятки, браслеты и кольца на ногах. Даже если у вас идеально ухоженные ноги надевать шлепанцы в офис – дурной тон. То же самое касается и шорт. Хотя сейчас шорты на пике моды, и все модные журналы призывают носить шорты и зимой, и летом, и на пляж, и на вечеринку, и в офис. Максимум что вы можете себе позволить – это шорты средней длины в сочетании с пиджаком и обувью без каблука, и то, только в случае, если вы работаете в мас-медиа или в фешн-индустрии. Шорты – слишком легкомысленный вариант для офиса, тем более, если вы занимаете высокую должность в крупной консалтинговой компании. Секретарь в принципе может позволить себе надеть шорты. Кроме того, шорты идут далеко не всем.

Что касается цыганских юбок, колец, браслетов и многочисленных бус, все это то же недопустимо в офисе. В конце концов, вы к начальнику не ворожить и не гадать пришли, а за прибавкой к жалованию. Если в душе вы хиппи и не собираетесь изменять своим принципам и устоям, то ограничьтесь парой фенечек и тонким поясом из бисера.